
Referat	fra	LKO-bestyrelsesmøde	20.	april	2023	

Til	stede	var:	Elsebet,	Anne2e,	Flemming,	Dorthe,	Helle	og	Thomas	(referent)	

1. Dagsorden	og	evt.	opfølgning	på	referat	fra	LKO-	møde	16.	marts	23	

	 Helle	laver	et	lille	oplæg	om	bikefriends,	som	udsendes	umiddelbart	før	workshoppen		 	
	 torsdag		den	27.4,	sammen	med	Anne2es	oplæg	om	“brug	min	baghave”.	

2. Økonomi	v/Elsebeth	

	 Ingen	større	akDviteter	på	kontoen.	Vi	har	stadigvæk	34.000	kr.	inkl.	de	19.000	kr.	som	er		
	 øremærket	Dl	kampagne	for	dagligvarebuDk.	

3. Forberedelse	af	generalforsamling,	herunder	input	Dl	årsberetningen	(udkast	følger	senest	19/4)	v/	
Thomas	og	Helle	

	 Elsebet	køber	drikkevarer:	Øl,	Vand	,	6	fl.	rødvin	samt	rødvin	Ml	oplægsholderne.		Der	var		
	 stor	opbakning	Ml	Helles	udkast	Ml	beretning	med	enkelte	kommentarer.	Der	blev	rejst	tvivl		
	 om	Dorthe	rent	fakMsk	er	på	valg.	Thomas	aPlarer	inden	generalforsamlingen.	Thomas			
	 kontakter	Chris	Jørholt	med	henblik	på	opsMlling	Ml	bestyrelsen.	Flemming	kontakter	Claus		
	 Due	og	Anne2e	kontakter	Susanne	fra	Kafedaki.	

4. Forberedelse	af	workshop	(tjek	program	og	aSale	om	servering)	

	 Helle	spørger	oplægsholderne	om	behov	for	powerpoint.	Thomas	medbringer	under	alle		
	 omstændigheder	projektoren.	Thomas	forsyner	programmet	med	logo	og	Helle	printer	Ml		
	 opsætning	i	området.	

5. Borgmesteren	har	inviteret	formænd	og	næsVormænd	Dl	et	møde	30/5	(gensidig	orientering).	Helle	
er	Dlmeldt	–	næsVormand?	

	 Anne2e	deltager	sammen	med	Helle.	

6. Tilbud	om	en	omkostningsfri	professionel	Dlfly[er-	og	bosætningsfilm	via	Landsbyfilm	v/Helle	

	 Bestyrelsen	er	posiMv.	Heller	undersøger	nærmer	hvordan	det	kan	udføres	uden		 	
	 omkostninger	for	Lokalforum.	



7. Orienteringspunkter	

a. Seneste	møde	i	netværket	for	lokalfora.	Næste	møde	bliver	17/5	–	holdes	igen	her	i	
Kalvehave	v/Helle	

	 	 Thomas	reserverer	lokale.	Østmøn	skal	stå	for	Mlre2elæggelsen	af	mødet.	Helle	
	 	 og	Flemming	deltager.	

b. Mødet	i	havneudvalget	v/Thomas	

	 	 Det	var	første	møde	eXer	vedtagelsen	af	havnestrategien.	Fremover	deltager		
	 	 både	havnefogeden	og	en	repræsentant	for	forvaltningens	havneteam	i		 	
	 	 møderne.	Alle	erhvervsdrivende	på	havneområdet	kan	deltage	i	møderne.		
	 	 Helle	repræsenterer	LKO	og	redegjorde	for	LKO’s	akMviteter	i	det	forgangne	år.	

c. Biosfæres	ambassadører	(Flemming	og	Thomas?)	

	 	 LKO	er	Mlmeldt	som	biosfæreambassadør.	Vi	holder	os	løbende	orienteret.	

d. Opre[elsen	af	et	nyt	landsbynetværk	(mail	af	22/3)	v/Helle	

	 	 Helle	rundsender	mail	fra	iniMaMvtagerne.	Tages	op	på	næste	møde.	

e. Mød	din	borgmester	–	borgere	og	lKO.	Vi	har	bedt	om	møde	11/5	eller	15/6.	Der	er	
rykket	for	svar.	

	 	 Vi	har	fået	Mlbagemelding	om,	at	borgmesteren	først	kan	møde	os	i	december.		
	 	 Helle		presser	sekretariatet	for	et	Mdligere	møde	og	tager	det	alternaMvt	op	på		
	 	 mødet	med	borgmesteren	den	30.	maj.	

f. Idékatalog	vedr.	cykel	og	vandreturisme.	Hvad	er	vi	hver	især	i	gange	med?	v/alle	

	 	 Flemming	har	fået	posiMvt	Mlsagn	fre	menighedsrådet	om	etablering	af	shelter		
	 	 på	gravergrunden.	Flemming	arbejder	videre	med	prototype	for	shelter/toilet/	
	 	 køkken	med	udgangspunkt	i	erfaringer	fra	projekt	på	Klintholm	havn.	

8. Nyt	fra	det	poliDske	(info	fra	hver	af	os,	der	følger	et	stående	udvalg)	

	 	 Teknik	og	Miljø	har	vedtaget	retningslier	og	priser	for	udlejning	af	arealer	på		
	 	 havnen.	Der	skal	fremover	betales	2.000	kr.	for	arrangementer	med	over	100		
	 	 deltagere.	LKO	(og	Café	Den	Gule	Stald)	foreslås	at	søge	godkendelse	som		
	 	 ”Folkeoplysende	Forening”	m.h.p.	at	blive	fritaget	for	betaling	ved	afvikling	af		
	 	 events	på	havnearealet.	

9. Næste	møde:	11.	maj	kl	19.30	

10. Evt.:	Thomas	undersøger	om	der	findes	en	brandteknisk	rapport	for	Den	Gule	stald


